Bapuant Ne 64

[Tpu BHIMONHEHNY 3a/IaHUH ¢ KPAaTKUM OTBETOM BITUIIIMTE B TIOJIE JJIS OTBETA IU(PY, KOTOpPask COOTBETCTBYET
HOMEpY MpaBWIBHOTO OTBETA, WM YHCIIO, CJIOBO, MOCJENOBaredbHOCTh OykB (cioB) win mudp. OTBeT
CIIEAyeT 3anuchIBaTh 0e3 MPOOEIOB U KaKUX-JIMOO TOTIOJHUTEIBHBIX CUMBOJIOB. J[pOoOHYIO YacTh oTAemsiiTe
OT LIEJION AeCATUYHOM 3ansaTo. EqUHUIBI H3MEepeHNI TUCaTh HE HYKHO.

Ecnu BAapUAaHT 3aJlaH YYUTCJIEM, Bbl MOXKCETC BIIMCATb WJIM 3arpy3uTb B CHUCTEMY OTBETBHI K 3aJJaHUAM C
Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. Yunrens YBUIUT PE3YJIBTATHI BBINTIOJTHCHUS 3aI[aHPII71 C KpaTKuM OTBETOM U CMOXKET
OLICHUTDH 3arpy’KC€HHbIC OTBETBHI K 3aJaHUSAM C Pa3BEPHYTHBIM OTBCTOM. BricraBienusnie YUUTCIIEM OaJUIBI
0TOOpa3aTcs B Ballleii CTATUCTHKE.

1. YkaxwuTe, B KaKOl 9€TBEPTH HAXOAUTCS yron O, ecmu cosa < Om sina < O:

a) |

0) II
B) III
r) IV

2. YKaxWTe KOJIIMYECTBO I'PaHeN YeThIPEXyroIbHOU MPU3MBL:

a) 12
0) 8
B) 6
r) 5
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3. BblHecuTe MHOXKUTENb M3-10J 3HaKa KopHs: V 81.

4. Pemmre ypasuenue: 10g , (5—6x)+2=0.
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5. Pemmre nepasencteo 3 > + — < 10.
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6. O6paSYIOHIaH KOHYCa COCTaBJISICT C MJIOCKOCTBIO OCHOBAHUS YIOJI 5 . PaccTostHue ot LHCHTpa OCHOBA-

HUS 10 oOpa3yromieit paBHo 8 cM. HaiimuTe miomaas O0KOBO# MOBEPXHOCTH KOHYCA.

7. Pemmre ypasuenue Sinx — cos0,5x = 0.
8. Haiinure aGemuccenl Touek nepecedenns rpadukos Gyakmuii y = Vx+4uy =2++/6 —x.
9. Pemmwmre nepasercreo log: log, (x* —5) > 0.
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10. OcHoBanue nupamMuasl — kBajapar. OnHa U3 OOKOBBIX TpaHel MUpaMUAbl MEPICHAUKYISIPHA MI0C-
KOCTH OCHOBAHHS, a JIBE€ CMEXHbIE C Hell OOKOBBIE I'pPaHU HAKJIOHEHBI K IJIOCKOCTH OCHOBaHUS IO YIIIOM
o..Beicora nmupamuet paBHa H. Haliaute 00beM mupamMuib.
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